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Ususret Uskrslome

1. "Krist Isus... ponizi sam sebe, poslušan do... smrti na križu... Zato ga Bog preuzvisi" (Fil 2,8-9).
Maloprije slušali smo riječi ovoga hvalospjeva iz Poslanice Filipljanima. One nam predstavljaju, na
temeljit i djelotvoran način, otajstvo muke i smrti Isusove; u isto vrijeme, dopuštaju nam naslutiti i
slavu uskrsnuća. Na taj način te riječi predstavljaju neku vrstu meditacije koja nas uvodi u
Vazmeno trodnevlje što sutra počinje.

2. Draga braćo i sestre, pohitimo i u sljedećim danima ponovno proživimo veliko otajstvo našega
spasenja. Sutra ujutro, na Veliki četvrtak, u svakoj će dijecezanskoj zajednici biskup zajedno sa
svojim svećenstvom slaviti Misu posvete ulja na kojoj se posvećuju katekumensko i bolesničko
ulje, te ulje svete krizme. Navečer se spominjemo Posljednje večere s ustanovljenjem Euharistije i
svećeništva. "Pranje nogu" podsjeća nas da je, tim znakom što ga je Gospodin učinio u Dvorani
posljednje večere, on unaprijed naznačio najveću žrtvu na Kalvariji, te nam kao novi zakon
"mandatum novum" ostavio svoju ljubav. Prema pobožnoj tradiciji, nakon obreda Večere
Gospodnje, vjernici ostaju u klanjanju pred Euharistijom sve do kasno u noć. To je osobito
molitveno bdjenje, koje se poziva na Kristovu tjeskobu u Getsemaniju.

3. Na Veliki petak Crkva se spominje muke i smrti Gospodinove. Kršćanska zajednica pozvana je
promišljati o zlu i grijehu što pritišću čovječanstvo, te o spasenju izvršenom po Kristovoj
otkupiteljskoj žrtvi. Božja Riječ i dojmljivi liturgijski obredi, poput klanjanja križu, pomažu nam da
proživimo različite postaje Muke. Osim toga, kršćanska je tradicija uz taj dan potakla različite



izričaje pučke pobožnosti. Među njima ističu se pokornički ophodi Velikoga petka kao i pobožna
vježba Križnoga puta, koje nam pomažu da bolje usvojimo otajstvo križa. Velika šutnja označuje
Veliku subotu. Na taj dan iščekivanja i molitve nisu, doista, predviđeni nikakvi obredi. U crkvama je
potpuna tišina, dok se vjernici, oponašajući Mariju, pripravljaju za veliki događaj uskrsnuća.

4. O nadolasku noći na Veliku subotu započinje svečano Vazmeno bdjenje, "majka svih bdjenja".
Nakon što je blagoslovljen novi oganj, pali se vazmena svijeća, znak Krista koji osvjetljuje svakoga
čovjeka, te radosno odjekuje velebni pjev Vazmenog hvalospjeva "Exultet". Crkvena zajednica, u
stavu slušanja Božje Riječi, promišlja o velikome obećanju konačnoga oslobođenja od ropstva
grijehu i smrti. Slijede obredi krštenja i potvrde što se podjeljuju katekumenima, koji su prošli dugi
put pripreme. Navještaj uskrsnuća provaljuje kroz tamu noći i čitavo se stvorenje trga iz sna smrti,
kako bi priznalo Kristovo gospodstvo, kako to podcrtava Pavlov hvalospjev iz kojega proistječu i
ova naša razmišljanja: "Da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zemnika i
podzemnika; i svaki će jezik priznati - Isus Krist jest Gospodin" (Fil 2,10-11).

5. Draga braćo i sestre, ovo su najpogodniji dani da ponovno pokrenemo svoje srce na obraćenje
prema onome koji je iz ljubavi umro za nas. Dopustimo Mariji, Djevici vjernoj, da nas prati; s njom
se zaustavimo u Dvorani posljednje večere i ostanimo uz Isusa na Kalvariji, da bismo ga konačno
uskrsloga susreli na dan Uskrsa. S ovim osjećajima i nadama, upućujem najsrdačnije želje za
radosnim i svetim Uskrsom svima vama ovdje prisutnima, vašim zajednicama i svima vašim
dragima.
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